

3辆“僵尸车” 街边一停3年多

距月牙湖明城墙入口只有五六十米,碍眼

4月11日,现代快报B2版刚刚报道过鼓楼区郑和南路“僵尸车”成群的现象。昨天,又有市民在网上发帖称,在月牙湖明城墙入口不远处,停放着两辆“僵尸车”。现代快报记者昨天到现场探访发现,“僵尸车”有3辆。据了解,这3辆车子停在这里至少3年多了。

现代快报见习记者 吴頔 文/摄



这辆“僵尸车”破旧不堪

“僵尸车”2010年就停在这了

3辆“僵尸车”停放在蓝旗街尽头的一条小路上,距离月牙湖明城墙入口只有五六十米。其中2辆停在街南侧。一辆中巴车前后牌照都不见了,满身灰尘,车身生锈,4个轮胎都瘪了,尾灯也不见踪影。车前挡风玻璃左上角,贴了好几张年检和强制保险的标志,时间最近的一次是2009年。透过前挡风玻璃,记者看到车里面堆积了很多废纸箱、泡沫塑料等杂物。

紧挨着这辆中巴车的是一辆蓝色货车,车牌号是苏AV8723,也是“僵尸车”。还有一辆停在街北侧,是一辆银灰色的小面包车,车牌号是苏AT2410。车前挡风玻璃左上角同样贴着多张年检和强制保险的标志,时间最近的一次是2008年。记者看到,车内放着塑料桶、油桶、塑料衣架等,把驾驶室都填满了。

据附近顺丰快递站点的季师傅介绍,2010年底,顺丰快递蓝旗街站点设立时,这3辆“僵尸车”就停在这里了。

3辆“僵尸车”都找到了

昨天下午,现代快报记者给这3辆“僵尸车”拍照时,不少居民围了上来,“终于有人

来管了,真希望把这些车子早点弄走。”为什么这几辆车子,会让大家如此厌恶呢?因为这条小路只有六七米宽,两辆车并行都有些困难。3辆“僵尸车”停在路边,就更碍事了。“每当会车时,路口必定要堵上一会儿。”一位潘姓居民无奈地说,旁边就是月牙湖老年公寓,老人们出来逛逛都不方便。

现代快报记者采访时,一位中年妇女匆匆赶来认领其中一辆“僵尸车”。“早就想将这辆车当废铁卖掉,但价格一直没谈拢。”当记者想问一些具体情况时,她却连连回避。“下午就把车子弄走,明天你们就再也看不到了。”她向记者承诺。

昨天下午3点左右,交警二大队的金队长来到这里。“今天下午一定清走,”看到交警,这名中年妇女再次承诺。她还说,因为不懂得怎么报废,车子坏了后,就停在路边了,靠家近,图方便。不一会儿,银灰色“僵尸车”车主也找到了。对方在电话中承诺,下午一定清走。昨天下午5点多,交警再次过来,3位车主都在忙着将车子清走。

金队长告诉记者,“僵尸车”的处理方法可简单分为“有主”和“无主”两种。“如果是无主车,就直接清拖;如果有车主,会给车主一个期限,让他们尽快清走,期限过了还没清走的话,再清拖。”

抓拍,然后通过人工筛选获取4张图片,以固定违法证据。

“在这个路口已经试点一个多月了,试点期间不作为处罚依据,主要调试设备功能。从试点的情况来看,探头抓拍不礼让斑马线违法行为,是完全可行的。”交管人士介绍。

不过,针对礼让斑马线,很多司机一直有疑问。比如该如何减速、等候多久、让行的尺度是多少、是斑马线上有行人就必须礼让,还是行人距离车辆有多远时才避让等等。据了解,这些问题目前还没有明确答案。当然,在启动电子探头抓拍之前,这些问题肯定会有详细说明。

两年了,一个小区两个“管家”

业委会起诉,要求其中一家物业交出管理权

位于南京火车站旁的赞成湖畔居小区有一个奇怪的现象,商务楼和住宅楼由两家物业分别管理,这种状况已经存在两年了。近日,小区业主委员会将管理商务楼的物业公司起诉到了玄武法院,要求对方交出管理权。

通讯员 玄研 实习生 陶园 现代快报记者 马薇薇

住宅楼和商务楼由两家物业分管

赞成湖畔居小区位于龙蟠路上,小区分A区和B区二期开发,A区是住宅,B区为一幢6层商务楼。小区于2006年交付,2012年6月14日之前,A区和B区在同一个物业的管辖范围内。2012年6月14日,骏波物业入驻小区商务楼。目前小区的现状是,小区内A区12栋住宅楼由金润福物业管理,而商务楼则是骏波物业负责。

昨天上午,现代快报记者来到现场探访。小区入口门岗处,站岗的是身穿蓝色制服的保安,而几十米开外的商务楼内,却是身穿黑色制服的保安在值班。

业委会:骏波物业“趁虚而入”

业委会的主任表示,小区住宅楼和商务楼原本一直由一家物业公司管理。但在2012年,当时的物业——典雅物业管理出现了混乱,导致骏波物业“趁虚而入”,将商务楼的保安等工作人员赶走,让他们聘用的员工进驻。按照这位主任的说法,这两年商务楼被骏波物业管理得“很糟糕”,时常出现盗窃的现象,此外商务楼附近污水横溢,废纸乱飞,安全和卫生状况令人堪忧。虽然这两年间,业委会一直努力想把商务楼的管理权夺回,但都协商无果,无奈之下,他们只得起诉到法院。

业委会主任拿出一系列图纸、资料向记者

证实,小区A区住宅楼和B区商务楼是在同一个规划红线范围内,同属一个物业管理区域。

业委会主任表示,他们只认金润福物业,“他们有资质,但是骏波没有。”随后,金润福物业的负责人向记者出示了工商执照还有二级资质证书。

骏波物业:门牌号不一样,“不属同一个小区”

骏波物业的负责人称,他们并非如业委会所说的“趁虚而入”,典雅物业撤出之后,商务楼一直处于无人管理的状态。商务楼业主向业主委员会维权之时,业主委员会表示他们只管理住宅区,商务楼他们不管,让商务楼业主自治。在这种情况下,商务楼业主组成了一个自管小组,聘请了骏波物业接管商务楼。

骏波物业称,B区商务楼的门牌号是龙蟠路151-1号,而A区住宅楼的门牌号则是龙蟠路149号,所以这两个地方“不是同一个小区”,完全可以由两个物业公司分别管理。

在采访中,骏波物业的负责人也承认,公司尚未具备物业管理资质。“我们有营业执照,资质申请报告也早就打到南京市建委那里去了,手续正在排队办理的过程中。”据了解,由于双方都不愿意调解,法院将择日宣判。

再不礼让斑马线 可能被电子警察抓拍

下个月开始整治机动车不礼让斑马线违法行为

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)从下个月开始,南京市八大部门将联合整治机动车不礼让斑马线的违法行为,一直持续到年底。此前,交管部门曾整治过此类违法行为,民警现场查处,对违法司机给予罚款50元并记3分的处罚。这次很可能启用电子探头进行抓拍。

昨天,现代快报记者从南京市交管局了解到,目前交管部门已在水西门大街的一个路口进行试点,用视频智能探头抓拍不礼让斑马线违法行为。

据了解,视频探头对准路口某个方向的整个路面,当斑马线上有行人时,机动车如果没有按规定减速或让行,系统将自动比

中韩植发技术交流峰会

暨新生TDDP植发体系感恩体验月

2014中韩植发技术交流峰会盛大开幕

2014年4月13日,由亚洲植发第一品牌新生毛发种植与韩国IP整形外科共同主办的“中韩植发技术交流峰会暨新生TDDP植发体系感恩体验月”将在宁盛大举行!中韩植发专家齐聚金陵,中韩先进植发技术、完美植发效果即将呈现!

中韩顶级植发专家 邀您共享TDDP植发盛宴 时间:2014.4.20-5.20

体验新生TDDP植发体系 8折 (每天42折) 其他种植项目一律 7折	免 专家挂号费 专家会诊费 毛囊检测费	中韩知名植发专家 亲临现场诊断 量身定制方案
大礼一	大礼二	大礼三

植发项目: 头发种植/眉毛种植/睫毛种植/美人尖种植/比基尼种植/胡须种植/鬓角种植/发际线调整等

新生毛发种植 HAIR FOLLICLE TRANSPLANTATION 植发热线: 400-666-7272

南京市鼓楼区新街口18号 网址: WWW.HDMFZZ.COM